Souctoveé sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
radku, sloupci ani v Zzadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Cisla v ovalech mezi policky udavaji soudet &isel v polickach, mezi kterymi se oval nachazi.
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Extraregiony

Plati pravidla klasického sudoku: Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném radku, sloupci ani v zadné tuén¢ ohrani¢ené oblasti.

V kazdé tabulce jsou navic Sedymi policky vyznacené dalsi oblasti (regiony). V kazdé této oblasti se Cisla také neopakuji,
tj. ¢isla 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého se v kazdé oblasti vyskytuji piesné jednou.
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Doplii do tabulky zadanou sérii lodi. Poli¢ka s ¢astmi riznych lodi se nesmi dotykat stranou ani rohem. Cisla
okolo tabulky udavaji pocet poli¢ek obsazenych lodi nebo ¢asti lod¢ v daném tadku ¢i sloupci.
Nektera policka s lodémi a policka, kde nesmi byt lod’, jsou jiz vyznacena.
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Tykadla

Nakresli ke kazdému kolecku jedno nebo vice tykadel (Car), které vedou z kolecek vodorovné nebo svisle
a konci ve stfedu jiného policka. Tykadla se nesmi kiizit, piekryvat ani nesmi protnout jiné kolecko s ¢islem.
Cislavkoleckach udavaji pocet policek, kterymi prochdzi tykadla patici danému kolecku.
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